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IZ RECENZIJA:

“Priručnik Prilagodba nastavnih sredstava slijepim i slabovidnim učenicima: smjernice i upute za izradu prilagođenih taktilnih 
prikaza predstavlja izuzetno koristan rukopis potpore osobama s oštećenjima vida… Knjiga je pisana u obliku priručnika za 
stručnjake koji sudjeluju u procesu prilagodbe nastavnih materijala osobama s oštećenjima vida, obiluje brojnim primjerima, 
ilustracijama, informacijama o ustanovama i udrugama, zakonskim i organizacijskim oblicima podrške, internet adresama i dr. … 
Vrlo složena tematika obrađena je na izuzetno pristupačan i jednostavan način…“

dr.sc. Anita Vulić-Prtorić, redoviti profesor,  Odjel za psihologiju, Sveučilište u Zadru

“…vrlo vrijedna publikacija namijenjena prije svega onima koji će se uhvatiti u koštac s realizacijom prilagodbi nastavnih sredstava 
slijepim i slabovidni učenicima, ali i stručnjacima koji rade s učenicima s oštećenjima vida, uključujući i nastavnike u redovitim 
školama, roditelje spomenutih učenika i njihove vršnjake, dakle sve koji će u sustavu obrazovanja (formalnog i neformalnog) 
pružati potporu učenicima s oštećenjima vida, posebice u korištenju prilagođenih taktilnih prikaza. Osim što nas upoznaje s 
aktualnom situacijom u dostupnosti taktilnih i općenito prilagođenih prikaza za osobe s oštećenjima vida, ova publikacija daje 
i čitav niz konkretnih uputa o tome kako izvršiti prilagodbe, kao i niz drugih izuzetno korisnih savjeta. Prepun korisnih činjenica, 
tekst ove publikacije također ruši i mnoge predrasude i otkriva dezinformacije o funkcioniranju osoba s oštećenjima vida, što mu 
daje dodatnu vrijednost….“

prof. dr. sc. Lelia Kiš-Glavaš, redovita profesorica na  Odsjeku za inkluzivnu edukaciju i rehabilitaciju, 
Koordinatorica za studente s invaliditetom Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta u Zagrebu

“Priručnik nudi čitav niz smjernica, uputa i argumenata koji vode prilagođavanju  nastavnih sredstava učenicima s oštećenjima 
vida. Jedan je od načina osiguranja mogućnosti kvalitetnijeg obrazovanja osobama s oštećenjima vida te vrijedan korak u 
osiguranju minimalnih (neophodnih) standarda za prilagodbu nastavnih sredstava učenicima s oštećenjima vida.”

Elizabeta Haničar, mag. rehab. educ., COO „Ivan Štark“, Osijek

“U općem nedostatku knjiga iz ovog područja ovaj uradak predstavlja velik pomak i hvalevrijedan projekt koji objedinjuje stručne 
spoznaje i praktična iskustva. Vjerujem da će ova knjiga pronaći svoje čitatelje te da će im pri tome biti od velike koristi. “

Lovorka Horvačić, dipl. soc. radnik, Hrvatski savez slijepih


